

Projekt „S TOULAVÝM BAŤOHEM DO KLADSKÉHO POMEZÍ“ jde do finále...

Realizace výše jmenovaného projektu spěje do závěrečné části a většina výstupů je už připravena na turistickou sezonu 2014. Jakousi pomyslnou tečkou za tímto projektem bude česko-polská konference, která se uskuteční 5. června 2014 v Náchodě. Jedním z bodů programu této akce bude slavnostní pokřtění tří výstupů tohoto projektu a to magnetických map, dětského pracovního sešitu, papírových propagačních map a představení nových webových stránek.

Magnetické interaktivní mapy budou umístěny ve dvanácti informačních centrech Kladského pomezí. Součástí těchto map o rozměru 130x80cm budou i magnetky, které budou děti doplňovat na správná místa. Mapa bude soužit jako zábavný a zároveň naučný prvek pro děti všech věkových skupin.

Dalším představeným výstupem projektu bude dětský pracovní sešit, který zábavnou formou seznámí čtenáře nejen s Kladským pomezím, ale i jeho atraktivitami a zajímavostmi všeho druhu. Sešit bude plný hádanek, doplňovaček a samozřejmě bude mít i něco navíc...

V neposlední řadě představíme propagační papírovou mapu ve formátu A2, jejíž součástí bude 16 samolepek, které obdrží návštěvník po navštívení konkrétních míst. Mapa je součástí soutěže, která je jedním z výstupů projektu. Po zkompletování mapy samolepkami obdrží návštěvník drobnou cenu.

Webové stránky, které vzniknou v rámci tohoto projektu, představíme na zmiňované konferenci a pevně věříme, že osloví nejen děti a rodiny s dětmi. Věříme, že díky i díky nim, si nejen tato cílová skupina projektu bude schopna najít veškeré informace, jak plnohodnotně strávit volný čas v Kladském pomezí.

Na závěr projektu nás ještě čeká zhodnocení monitoringu, který už probíhá a informační centra Kladského pomezí sbírají informace požadovaného druhu.

Realizace projektu „S toulavým baťohem do Kladského pomezí“ končí v srpnu 2014, ale s jeho výstupy se budete potkávat i v sezonách příštích.

Těšíme se na setkání s Toulavým baťohem u nás, v Kladském pomezí.

Lembejová Lenka
BRANKA, o.p.s.